

Ciolos: Proiectul meu este România și știu ce avem de făcut

Fostul premier Dacian Ciolos a declarat, sâmbata, la Convenția Națională a Partidului Libertate, Unitate și Solidaritate (PLUS), ca proiectul său este România, iar obiectivul pe care și-l propune este ca această formațiune să devină prima forță politică după alegerile parlamentare.

"Proiectul meu, pe care vi-l propun astăzi, nu este doar un partid sau nu este în primul rând un partid. (...) Proiectul meu este România și știu ce avem de făcut - să mergem la europarlamentare și să dăm primul test politic, să obținem rezultate foarte bune, apoi să construim un proiect solid pentru alegerile prezidențiale, să creștem o listă politică pentru administrația publică locală și să câștigăm alegerile locale, (...) să devenim prima forță politică din România după alegerile parlamentare. Pentru asta e nevoie de fiecare dintre dumneavoastră, aici, în partid, să construim împreună o nouă elită politică, un proiect inovativ și care să surprindă pe toată lumea, o organizație care să permită membrilor ei să învețe și să crească în politică, dar pentru ceilalți, nu pentru sine, să înțeleagă ce datorează societății și cum trebuie să lupte ca să o modeleze într-una mai bună", a transmis Ciolos.

Potrivit fostului prim-ministru, PLUS se îndreaptă spre 10.000 de membri de partid validați, aspect despre care a spus că reprezintă "o performanță uriașă pentru o singură lună de existență".

"Am făcut acest partid pentru că am simțit această singurătate și eu și noi și am simțit-o într-un anumit fel, mai ales după ce s-a terminat 2016 și a început 2017 și pentru că singura soluție pentru toți cei care se simt singuri este să arătăm că suntem împreună și că putem fi împreună. Acest moment e doar un început, ne-am separat destul, am suferit destul de sentimentul neputinței, am dat prea multă vină unii pe alții și ne-am victimizat suficient. De azi, nu doar că nu mai suntem singuri, dar vedem clar ceea ce avem de făcut și e simplu asta - să avem curajul să fim, în primul rând, noi înșine, fără să cerem aprobarea altora pentru asta, să fim convinși că și noi putem și, în primul rând, nu depindem de alții", a adăugat Ciolos.